



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
REITORIA

EDITAL 4/2021 - PROEXC/REITORIA/IFPB

EDITAL PROEXC Nº 25, DE 12 AGOSTO DE 2021.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEXC Nº 22, DE 02 DE AGOSTO DE 2021, SELEÇÃO INTERNA DE SERVIDORES PARA ATUAÇÃO, NA CONDIÇÃO DE BOLSISTA, NO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO E FORTALECIMENTO DA AGRICULTURA FAMILIAR (PROAF-IFPB) NO ÂMBITO DO INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), nomeada pela Portaria nº 901-Reitoria, publicada no DOU de 10 de abril de 2019, Edição nº 69, Seção 2, Página 32, no uso de suas atribuições, **RESOLVE**, por meio deste Edital: 1. RETIFICAR o Edital PROEXC nº 22, de 02 de agosto de 2021, a fim de realizar alterações na redação do instrumento convocatório, conforme disposto a seguir:

1. **RETIFICAR** o Edital PROEXC nº 22, de 02 de agosto de 2021, a fim de realizar alterações na redação de itens, conforme disposto a seguir:

- No item 4.5, onde se lê:

A atuação dos servidores selecionados corresponde ao período de 20 de agosto de 2021 até 30 dias após o término do prazo de prestação de contas dos projetos aprovados por meio do Edital nº12, de 21 de junho de 2021, não incidindo no acréscimo no número de bolsas concedidas, que será de 6 meses.

Leia-se:

A atuação dos servidores selecionados corresponde ao período de 16 de agosto de 2021 até 30 dias após o término do prazo de prestação de contas dos projetos aprovados por meio do Edital nº12, de 21 de junho de 2021, não incidindo no acréscimo no número de bolsas concedidas, que será de 6 meses.

- No item 9.1, onde se lê:

Quadro VI – Cronograma

Evento	Prazo/Data
Publicação do edital	02 de agosto de 2021
Impugnação do edital	03 de agosto de 2021
Resultado de impugnação do edital	04 de agosto de 2021

Período de inscrições	05 a 08 de agosto de 2021
Publicação da lista preliminar de homologação de inscrições	09 de agosto de 2021
Interposição de recurso face a lista preliminar de homologação de inscrições	10 de agosto de 2021
Publicação da lista final de homologação de inscrições	11 de agosto de 2021
Publicação do resultado preliminar	17 de agosto de 2021
Interposição de recursos face o resultado preliminar	18 de agosto de 2021
Publicação do resultado final	19 de agosto de 2021
Início das atividades	20 de agosto de 2021

Leia-se:

Quadro VI – Cronograma

Evento	Prazo/Data
Publicação do edital	02 de agosto de 2021
Impugnação do edital	03 de agosto de 2021
Resultado de impugnação do edital	04 de agosto de 2021
Período de inscrições	05 a 08 de agosto de 2021
Publicação da lista preliminar de homologação de inscrições	09 de agosto de 2021
Interposição de recurso face a lista preliminar de homologação de inscrições	10 de agosto de 2021
Publicação da lista final de homologação de inscrições	11 de agosto de 2021
Publicação do resultado preliminar	12 de agosto de 2021
Interposição de recursos face o resultado preliminar	13 de agosto de 2021
Publicação do resultado final	16 de agosto de 2021
Início das atividades	16 de agosto de 2021

2. **MANTER** todas as demais disposições constantes no Edital PROEXC nº 22, de 02 de agosto de 2021, que disciplina seleção interna de servidores para atuação, na condição de bolsista, no Programa Institucional de Apoio e

Fortalecimento da Agricultura Familiar (PROAF). E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa/PB, 12 de agosto de 2021.

(assinado eletronicamente)

MARIA CLEIDENEDIA MORAIS OLIVEIRA

Pró-Reitora de Extensão e Cultura do IFPB

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Maria Cleidenedia Moraes Oliveira, PRO-REITOR - CD2 - PROEXC-RE**, em 12/08/2021 20:01:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/08/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 213450

Código de Autenticação: 3ab4e8f939



Av. João da Mata, 256 - Jaguaribe, JOÃO PESSOA / PB, CEP 58015-020
<http://ifpb.edu.br> - (83) 3612-9701